/// _ BAUANLEITUNG

Phase 13: Rechter Vordersitz (1)

Die Montage des rechten Vordersitzes beginnt mit dem Zusammenbau des Sitzkissens
und dem Anbringen des Verstellhebels.

Bauteilliste:

13A Basis des Sitzkissens
13B  Sitzkissen
13C  Polsterung

13D Endstlck des Verstellhebels

13E  Verstellhebel

13A 13B
PSO5 Zwei* 2 x 4 mm PB-Schrauben

o * Inklusive Ersatzschraube

13D PB = Flachkopfschraube fiir Kunststoff

13E

T 9
13C PSO5

Montagebereich




Phase 13: Rechter Vordersitz (1)

13E

P———

13A

SGHRITT 2

Halten Sie den Verstellhebel 13E in
Position, wahrend Sie die
Baugruppe umdrehen. Fixieren Sie
den Hebel mit einer Schraube
PSO0S, die Sie von der Oberseite der
Basis des Sitzkissens 13A
eindrehen. Das Detailbild zeigt den

montierten Hebel.

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
\\\\

S
o

SN
Ny
\\\\

S

A\ S
AN

SCHRITT

Flgen Sie den Verstellhebel 13E in
die Aufnahme an der Unterseite
der Basis des Sitzkissens 13A ein.
Der Zapfen an der runden Ver-
bindung von Teil 13E gehort in den
Schlitz der Aussparung von Teil
13A. Das gebogene Ende des
Hebels verlauft an der Vorderseite
der Basis nach oben (Detailbild).

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
A\

=N
SS
=
=

\\\y
A\
\
\\“"
I
!
l

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
\\\\
\\\\

N

{/

13A

A\
A -



V/// __ BAUANLEITUNG _

SCHRITT 3

Flgen Sie die Polsterung 13C in die
Basis des Sitzkissens 13A ein.

13C
Achten Sie dabei darauf, dass die
konturierte Seite der Polsterung

5 nach oben weist, wie abgebildet.
_ ‘ \\\\\\\\\\\\\\\\\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
== “H\\
i,
]

“\”n

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
\\\\\
\\\\
\\\\

il
|
1y
Wy
\ 5
Sl
S

Wy
3\
ES

SGHRITT 4

Stllpen Sie das Sitzkissen 13B so
Uber die Basis 13A, dass die
Polsterung 13€ umschlossen ist.
Uberpriifen Sie, ob das Sitzkissen
rundum richtig sitzt: An seiner
Kante befindet sich eine Lippe, die
in die Einfassung an der Unterseite

der Basis passt.

13B

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
AN
Wy

S
S
=

s
A\t S
\ 5
RS




Phase 13: Rechter Vordersitz (1)

BALERGEBNIS

Das Sitzkissen des
rechten Vordersitzes ist
zusammengeflgt.

13D

SCHRITT

Befestigen Sie das Endstlick
13D auf der Spitze des
Verstellhebels 13E. Dies ist
eine Steckverbindung.




V/// __ BAUANLEITUNG _

Phase 14: Rechter Vordersitz(2)

Die Riickenlehne wird iiber den Rahmen der Riickenlehne gezogen.

14A
14B

Bauteilliste:

14A RUckenlehne

14B Rahmen der Rickenlehne

Montagebereich




Phase 14: Rechter Vordersitz (2)

SCHRITT

Legen Sie die beiden gelieferten
Bauteile der Rickenlehne bereit.
Flgen Sie den Rahmen 14B in die
Rlckenlehne 14A ein. Stellen Sie
sicher, dass der Rahmen auf allen
Seiten von der Lehne verdeckt
wird und ihre Lippe in der
Rahmenkante sitzt.

14B

iy il
\\ S
A

BAUERGEBNIS

Die Rickenlehne ist auf
ihren Rahmen gezogen.




V/// __ BAUANLEITUNG _

Phase [a: Rechter
Vordersitz (3)

Die Riickenlehne wird fertiggestellt und dann mit der Sitzkissen-Baugruppe verbunden.

Bauteilliste:

15A  Rickwand der Riickenlehne
15B  Polsterung der Riickenlehne

PSOS5 Drei* 2 x 4 mm PB-Schrauben

* Inklusive Ersatzschraube
PB = Flachkopfschraube fiir Kunststoff

15A 15B

’ ! r PSOS5

Montagebereich




Phase 15: Rechter Vordersitz (3)
SCHRITT

Flgen Sie die Polsterung 15B von
hinten in die Rickenlehnen-
Baugruppe 14A/B ein. Beachten
Sie dabei die Ausrichtung der
Polsterung: Die schrage Form
gehort nach oben und wird in die
entsprechende Aussparung in der
Rickenlehne eingeflgt.

14A/B

15A

SGHRITT 2

Nehmen Sie die Rickwand der

Ruckenlehne 15A und platzieren

Sie sie Uber der Riuckseite der
Polsterung 15B. Die vier Zapfen

des Rahmens 14B gehodren in die
entsprechenden Aufnahmen an der
Vorderseite der Rickwand 15A.
Dricken Sie die Teile fest

Zusammen.

A
RS



V/// __ BAUANLEITUNG _

4 A SCHRITT 3

Nehmen Sie die Sitzkissen-
Baugruppe zur Hand, die Sie mit
Bauphase 13 zusammengeflgt
haben. Positionieren Sie den
Rahmen der Rickenlehne 14B
zwischen den beiden Flanschen
der Basis 13A, wie es die Pfeile

andeuten.

sSS

\\\\
iy
A\
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

=
S5
S5
Sl

A S

14B
13A
Uberprifen Sie, dass das Schraubenloch im Flansch Befestigen Sie die beiden Baugruppen aneinander,
der Basis 13A mit dem Schraubenloch in der Lasche indem Sie auf der linken Seite des Sitzes eine
Schraube PS0S eindrehen.

Ubereinstimmt, die sich unten am Rahmen der
Rlckenlehne 14B befindet.



Phase 15: Rechter Vordersitz (3)

10

BALERGEBNIS

Der rechte Vordersitz ist
fertiggestellt.

SCHRITT B

Drehen Sie den Sitz um und ziehen
Sie nun auch auf der rechten Seite
eine Schraube PSO5 fest. Stellen Sie
zuvor wieder sicher, dass die
Schraubenldcher fluchten.




V/// __ BAUANLEITUNG _

Phase 16: Die linke Tiir (1)

Der Zusammenbau der linken Tiir beginnt: Der Griff, das Schloss und der Riickspiegel
werden montiert.

Bauteilliste:

16A  Linke Tir
16B  Tirgriff
16C  Tirschloss

16D Riickspiegelgehduse

16E  Spiegelplatte
16A 16F Reflektierender Spiegelaufkleber

16G Fenster-Gleitband aus Filz

@ = PS12 | Zwei* 1,2 x 4 mm PB-Schrauben
168 16C 16D 16E 16F PS38 Zwei* 1,8 x 4 mm PB-Schrauben
DS02 Zwei* 2,3 x 4 mm PM-Schrauben
16G
1 T T 1 ‘ ' * Inklusive Ersatzschraube
PS12 Ps38 DSO2 PB = Flachkopfschraube fiir Kunststoff
PM = Flachkopfschraube fiir Metall
Montagebereich

1



Phase 16: Die linke Tiir (1)

SCHRITT 2
Bringen Sie das Fenster-Gleitband 166G entlang der oberen

Nehmen Sie das Fenster-Gleitband
Innenkante der Tar 16A an. Das Band muss oben exakt
blndig mit der Tur abschlieBen. Entfernen Sie ggf. den Filz,

16G zur Hand und entfernen Sie
dessen Schutzfolie an der
der Uber das Ende der Tar hinausragt.

Ruckseite.

16F

16E

16E

16D

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
\

Y

SCHRITT 4

Entfernen Sie die Schutzfolie

von der Rickseite des Spiegel- .

aufklebers 16F. Bringen Sie den T

Teile zusammen, indem Sie den Aufkleber auf der Spiegelplatte 16E

Zapfen von 16E bis zum Anschlag in die an. Beachten Sie, dass der Spiegel auch

Aufnahme von 16D hineindricken. Es handelt sich um vorne mit einer Schutzfolie versehen ist. Sie kénnen

diese abziehen (siehe Detailfoto) oder sie bis zur

Fertigstellung des Modells an Ort und Stelle belassen,

um die Oberflache des Spiegels nicht zu beschadigen.

S
=
=
3
Z
Z
Z
3
Z
3
Z
Z
Z
Z
7
Z
Z
%
Y/
Vv
7
Y/
7
7
7
7
v/

SCHRITT 3 ,///

Legen Sie das Rickspiegel-
gehduse 16D und die Spiegel-
platte 16E bereit. Fligen Sie die

7

Y

7

Y/

7z

Y

7
7z
Y/
Z
Z
z
z
3

Z

Z

Zz

=

=
S
S

Ll
gl
|
Iy
Wy
\\\\\‘\\\\\\\\\ SN

eine Steckverbindung.

12



V/// __ BAUANLEITUNG _

SCHRITT 3

FUgen Sie die Lasche des
Rickspiegelgehauses 16D in den
Schlitz der Tur 16A ein, wie es der

Pfeil andeutet.

SCHRITT B

Befestigen Sie das Rlckspiegelgehause

16D mit einer Schraube DS02 an der

Tur 16A. Das Detailbild zeigt den DS02
montierten Rickspiegel von aufBen.

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
S My

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
\y

S

) SCHRITT 7

16C
Nehmen Sie das Turschloss 16€ und
flgen Sie es von auBen in die Auf-
nahme der Tur 16A ein. Beachten
Sie, dass eine Seite des Zapfens
von 16C abgeflacht ist und diese in
Richtung Tirrand weisen
LSS muss (nach links im
Foto). Befestigen
Sie das Teil mit
einer Schraube
PS12, die Sie
von innen in die
Tar hineindre-
hen (Detailbild).

16A

13



Phase 16: Die linke Tiir (1)

14

SCHRITT 9

Drehen Sie die Tur 16A um und
fixieren Sie den TUrgriff, indem Sie
von innen eine Schraube PS38
eindrehen.

16B

SGHRITT 8

Platzieren Sie den TUrgriff 16B in
der Vertiefung der Tur 16A. Die
Schraubenaufnahme des Griffs
16A gehért in die groBe Bohrung der
TUr, auf die der Pfeil weist, der
Passstift in das kleinere Loch.

16A

BAUERGEBNIS

An der linken Tir sind der
Rlckspiegel, der Turgriff und
das TlUrschloss montiert.



